

24小时新闻热线

96706

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

蓬莱破获系列“飞车抢夺”案，两名嫌疑人落网

“来去无影”的大盗被抓住了

本报记者 鞠平 通讯员 辛彦君 张春花

寂静的小路上，一位女士正挎包而行，突然传来一阵“轰隆隆”的摩托车声，随后摩托车像旋风一样，紧紧贴着女士擦过，同时抢走了女士胳膊上的皮包。等这位女士反应过来，路上只剩一溜浓烟。这不是电影里的情节，自今年8月份以来，蓬莱发生了10余起类似的飞车抢夺案，让女性市民们心有不安。



▲为抓住嫌疑人，蓬莱警方在街头巡逻。

传言：

**正走着路包被抢了
蓬莱屡现飞车抢夺**

8月6日22时15分，在蓬莱市玉美宾馆门口，葛女士独自走在回家的路上，身后突然传来了摩托车的马达声，而且感觉离自己越来越近，葛女士下意识地向左侧躲闪了一下，没想到那辆摩托车竟然野蛮地从自己的右侧贴身疾驰而过，挎在右胳膊上的包也同时被人抢走了，包内放有手机一部和数百元现金。

8月9日10时42分，刘女士在党校边的路上被一个小伙将脖子上的项链抢走，价值3000元。

8月14日21时40分，衣女士骑电动车行至一家医院附近时，被两名骑跨式摩托车的男子将包抢走，包内有100元现金和一部价值1000元的OPPO手机。

9月26日20时30分至21时38分，先后有6人报警称在城区被一名骑摩托车的男子抢夺包。

接连发生的多起“飞车抢夺”案件，在蓬莱掀起了轩然大波，“强盗来无影、去无踪”等谣言四处传播。对此，蓬莱市公安局早已成立的专案组深感责任重大，民警们加班加点，决心尽快破案。

难题：

**民警兵分两路侦查
还是没能锁定嫌疑人**

为了获取“飞车”抢夺系列案的警情信息，民警们兵分两路进行侦查。

一路认真梳理了所有与此案有关的110报警内容，每一句话都不放过，最终掌握了犯罪嫌疑人的一些规律：犯罪嫌疑人是两人结伙作案，作案工具类似一辆125型摩托车；作案时间主要集中在19时至24时之间，作案间隙没有明显的规律，但发案密集；作案地点多选择车速较慢的十字路口附近或较宽的街道，这样容易得手和迅速逃离现场；作案对象多为独自行走或骑电动车的挎包单身女性，抢包是最主要的目的。

而另一路民警则加强对现场的勘察，走访了每一个犯罪现场，对所有受害者逐一回访，通过受害者的描述综合后得出，两名犯罪嫌疑人年纪都不大，一名是1.75米左右，体态中等；另一名1.65米左右，较瘦，肤色较黑，长发，大眼。

虽然民警煞费苦工，可是得到的线索没有一条能实指到犯罪嫌疑人身上，更不知道犯罪嫌疑人的身份以及有效的轨迹，工作一时陷入僵局。



破案：

**运用多种侦查手段
最终抓住俩嫌犯**

从犯罪嫌疑人身上找不到线索，民警及时转移视线，决定从市民所丢失的财物上下手，针对抢匪抢了大量的手机、超市购物卡、银行卡等物的情况，办案民警充分运用各种侦查手段，最终确定犯罪嫌疑人为郑某、张某。

10月11日，在蓬莱市水城村某出租屋内，犯罪嫌疑人郑某目瞪口呆地看着抓捕民警突然闯入，来不及反应就被民警当场抓获。民警从出租屋内查获身份证、银行卡、航空卡、医保卡、公交卡等大量物品。

经突审，郑某供述了伙同张某在蓬莱城区“飞车抢夺”的犯罪事实。随即，办案民警与海港边防派出所密切配合，于当日14时许在军港渔码头将犯罪嫌疑人张某抓获。

据了解，两个月以来，张某和郑某先后在城区多个地方疯狂抢夺行人财物10余起，抢夺的现金、手机、金银首饰等物总价值5000余元。

**坟边发现男尸？
原来是老人晕倒**

本报10月21日讯(记者 鞠平 通讯员 建勇 晓宁)一名迷路老人晕倒在村边的坟地里，被村民误认为是一具男尸，有人连忙打电话报警。10月20日晚，民警赶到海阳西石兰沟村发现，原来是虚惊一场。

当天晚上9点左右，海阳方圆派出所的值班电话突然响起，民警接到村民报警：“你们快来看看吧，俺村坟地里有一具尸体……”民警立即驱车赶到现场，借着手电的光亮在坟地中找到了“尸体”。但仔细一看，并非什么尸体，而是一名奄奄一息的老人。民警马上将其抬上车，送往医院救治。同时，电话联系周围村的治保主任，协助查找老人的家人。

晚上10点左右，老人的儿子徐某赶到了医院，他告诉民警，其父亲年患有轻度老年痴呆症，10月20日早晨离家出走后一直未归，家人正在四处寻找。看到安然无恙的父亲，徐某感动得连连向民警致谢。

**这名小伙喝大了
把打火机当车钥匙**

本报10月21日讯(记者 鞠平 通讯员 建勇 庆义)

喝了大约8两白酒后，海阳一小伙拿打火机当车钥匙开车，并不听朋友劝说坚持上了车，结果晕倒了。

20日晚，海阳的辛某与几名朋友在本市里店镇一酒店吃饭，其间，辛某喝下了约八两白酒。饭后辛某上了摩托车准备发动车时，竟然把打火机当成车钥匙，硬往锁孔里插。后来车发动开了，辛某又不听劝阻，硬撑上了路，结果在驶离饭店约两公里后，摔进了路边两米多深的水沟里昏迷过去。

车祸发生后不久，海阳公安局里店派出所民警巡逻至此，发现了已经摔倒的辛某。民警立即将其送进了医院抢救，辛某后来醒了过来。

**最新国药不需忌口，不用长期服药，全面抗复发
攻克牛皮癣 轰动医学界
彻底摆脱[用药好转—临床治疗—停药反反复复]的怪圈**

牛皮癣是一种常见而易复发的慢性皮肤病，又称银屑病，主要有寻常型、红皮型、脓疱型、关节型四种，被称为“不死的癌症”。国际中医药科学研究院牛皮癣治疗中心首次成功破译牛皮癣的发病机理，从几十味天然名贵的中草药中提取大量的基因调节素，抗复发免疫因子，运用顶尖科技，成功研制山新一代治愈牛皮癣的抗复发国药——“排毒银屑清”，获得国家卫生部门权威认证和国家药监部门批准，列入重点中药保护品种，《医药导报》等众多媒体先后大幅篇章发布，深受广大患者认可。

经国内各大皮肤病医院对上万例不同类型的患者临床验证，无论病史长短，病情轻重，服用10天左右，银屑脱落，红斑消退，症状明显好转，一般3-4个疗程可达彻底康复。该药具有四大特点：1、药物中含有大量基因修复素和免疫因子；2、活性成份，能直达病灶，直接作用于肝脏及血液中，体内净血排毒；3、能迅速杀死表层病菌原体，阻断血栓蛋白变异，使牛皮癣DNA失去活性，抑制牛皮癣基因复制；4、靶向疗法，改善微循环，促进新陈代谢，提高人体免疫功能和自身抗病能力，抑制复发。绿色天然，无副作用。

郑重承诺：凡服用“排毒银屑清”10—15天无效者，可与本院联系，治愈后仍有复发的患者可免费治疗，直到彻底康复，为确保患者利益，经常复发的患者建立重症档案，安排指定专家进行跟踪服务。

康复热线：010—58422660
专家手机：13661269198(短信订购)
详情登录：www.58422660.net
诊疗单位：国际中医药科学研究院牛皮癣治疗中心

**《今日烟台》分类广告
小分类 大市场**

北京名师钢琴声乐美
术艺考辅导，优秀学
生可推荐学校。
010—57121885

李娜妮报到证(半)字第
201021045613098挂失

广告热线：0535—6610168 6630816
新闻热线：0535—6610123 6630375
发行热线：0535—6272328
**办主流大报
树百年品牌**

**《今日烟台》分类广告
小分类 大市场**

腾讯(QQ)烟台分公司诚聘：
活动助理、平面设计、活动策划、
招商经理，电话：15054545555。

烟台诚信传媒公司诚聘：
总经理助理、话务员。工资面议。
电话：15054545555

广告热线：0535—6610168 6630816
新闻热线：0535—6610123 6630375
发行热线：0535—6272328
**办主流大报
树百年品牌**

**《今日烟台》分类广告
小分类 大市场**

迟凤华 保险代理从业人员资格
证丢失，证号：
2003083706830000471。
特此声明挂失！

李旭玲 保险代理从业人员资格
证丢失，证号：
20020337068300005465。
特此声明挂失！

邓立波 保险代理从业人员资格
证丢失，资格证号：
20020337068300005463。
特此声明挂失！

广告热线：0535—6610168 6630816
新闻热线：0535—6610123 6630375
发行热线：0535—6272328
**办主流大报
树百年品牌**

